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(ﬁ) Assinale a alternativa verdadeira:

@A) -12=1e0,999... < 1
() -12 = -1 ¢ 0,999... < 1
) -1 =1e0,999... =1
s -12 =-1 e 0,999... = 1
(E) 0,999... > 1

x2 + ax - 2 < 2

(?l Para todo x real, -3 < se
) x" - x+1
e sb se:
(p) =3 < ac<2 ;ﬁl -1 <a< 2
(C) -6 <a <17 (D) -1 <a<?

(E) -6 < a < 2

@ o conjunto-solugao da inequagao

1 o -

Togyx ~ Tog,x = T ¢ 1 &:
(A) R (B) (0"’}
(C) (0,2) U (2,=) (D) (1,2)

pE) (0,1) U (2,»)

GD Uma pessoa percorre 44 km, uma parte cor-
rendo (com velocidade 10 km/h) e outra par
te andando (com velocidade 5 km/h). Duran-
te quanto tempo ela correu? Sabe-se que se
ela tivesse caminhado durante o tempo que
correu e corrido durante o tempo que ca-
minhou, ela teria percorrido 46 km.

(A) 2h (B) 2h 12 min
(C) 2 h 24 min (D) 2 h 36 min
(%) 2 h 48 min




3,/ Se 700 da populagao gostam de samba,?75% de
choro, 80% de bolero e 85% de 'tock,quantos
por cento da populagao, no minimo, gostam
de samba, choro, bolero e rock? My —» Uy
(A) St ) 108 G4V,
(C) 20% (D) 45%
(E) 70%

Iy =
¢ N ¢ 9 i‘—i.-’)

'\]r

{o

(2.

Se f(x) = log,(2x = 1) entdo £l x) -

seja x ¢ {-1,0,1). se £, (x) = 2= .

fra ™ =i|fnhl:l| para todo n natural, entao
flgae(xi igual a:

@ 223 (B) x

3

3 X 3 -x
A ) 51

X + 3

() X2

. tg 40° . tg 80° &
(B) V2

(D) 2

O valor de tg 20°
“(A) 1

& /3

(E) 2/3

0 nimero de solugdes da equagao

senax + cos3x =1 - -21; sen 2x no interva-

lo (0,2w) é:

8

m) 1
(D) 3
r.'-u“,

(A2

Numa piramide triangular V - ABC, a base
ABC & um triangulo equildtero e as arestas
VA, VB, VC formam um triedro tri-retangulo.
A tangente do angulo diedro formado por uma
face lateral com a base & igual a:

o 5 ® 3

&1 n) /2

(E) /3

18.

-ﬁre P e D).

(a) 80°

(a) 0,6 cm

(@ 100
Y 11,5,

No intervalo [-1,2], o menor valor e o mai
or valor da fungao f(x) = x
respectivamente: l__ = Qs b - E(Atl()

(A) -1,25 e 5
(C) ~1lel
(E) 1 e5

11m|/x + 4x - A2 +1‘

“ V=t =tan
w- PaAdAT-lyp-4T"
gencia internamente o cfrculo de didmetro

AC é:
(A) % om (B)

(Q .} () 3

(2) I!i"’" E':cwa 5. Taars Steuvarl

Sao dados um cfrculo e um ponto P exterior
ao clrculo. Por P tragam-se duas secantes
ao clrculo, as quais cortam o circulo nos
pontos A e B (A entre Pe B) e Ce D (C en
0 ponto Q do circulo @& tal
QD tém o mesmo sentido e
soma

que os arcos BQ e
medem 42° e 38°, respectivamente. A
dos angulos APC c AQC é:

B [ o
. (B) 62
'] .
(c) 46° %?r‘-

f ygm"
(E) NRA =4 yp= 20— 1S9~16/= Yo

13} Que fraqno da area da terra pode ser vista
por um observador situado a 20 km do solo?
Suponha a terra esférica com raio 6 300 km

1 1

(a) -3-11*5 (B) %28

1 1
-ﬂiﬁ (D) §380

(E) ﬁfﬁ S‘M e ,{'\_
| T P
f‘l}’.f‘n

. 0 raio do circulo inscrito no losango cu-
jas diagonais medem 3 cm e 4 cm &:

(B) 1 cm
(D) 1,5 cm

e ?
2l s
Y,

= L_l_~\‘|

I"r

Um poliedro convexo & formado por 10 fa-
ces triangulares e 10 faces pentagonais. O
nimero de diagonais desse poliedro é:

F=20

(A) 60 , 10+34 {9-§ (B) 81 : %o

D u(v N_i

)ﬁ _"

4 _ 3x% 41 sio,

WL -1,25 e 1&‘-(‘3_ 2+,

(D) -1 e 5
".
Q JLUH‘H\ o B

'

\:\{6_ L, 1

.
xe: - -,3.!.}-!1‘,)41_{

.dista AR e
(A) 0 o 2 (T, IET
(c) 3 (D) 4
L
—

(E) = A
2 pLd

. O ponto B pertence ao segmento AC,
2 cm do ponto A e dista 1 cm do ponto C. O
raio dum circulo que tangencia exteriormen

te os circulos de diametros AB e BC e tan- i

T LT T T T T T T T T T T T T T T I IIrTr I I I PP IP PP PRI YERYANY
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18. /i = PrA "Lk{ 23} A reta y = mx + 3 tangencia a elipse
(K /i ﬂ I & o4 \ .y J'hw‘"
{}} : = (1 o+ 1) (B) ¢ 5 1 -1) 3 ) 5 32 & 41,2 -1 3 '\!'0_’«7-:’
) & X 49‘_??-.0 9. w? |
(C) +(1 + 1) (D) £(1 - 4) se e 80 se: T
/33 /29 .t g5
(A) m = % (B) m = ¢ = 9 1
(E) + i E L3 it
P i © m=2+ 3L o m=2:533
(19. A solugdo da equagdo abaixo '
B Y 2x - X 2 T)
26x+3.‘3x+6_84x+5_162x+1 %m'*—r ’ -g.a "T?
» pertence ao intervalo: 120417 x 481§ 4 Achs U 4R eiubib Wi
W L
' (A) (==, -1) . (-1,0) v ;
: () (0,1) (D) (1,2) T3
‘ B Rm) o 7 i e
. ~ 2 -2
; 20. O resto da divisdo do polindmio
E P(x) = x3 + 4::2 - 5x
i pelo polindmio Q(x) = x° + x &:
> Ian 1 Y
2 (xf. -8x ® -8 0M-hl s
E (c) -8x - 8 (O)y 8 "R TR
: (E) 8 SR’ 6w
p s TP =3x
= - T
E 21. A distdncia entre os planos x +2y -2z +1=0
[ Y e 2x +4y -4z +5=0 é: (=1,9,0)
= 1 - ;
2 ) F B & 4:2:*5— _l o |
@ ®3 oo 6
:} (E) 4
E é}. O circuncentro do triangulo de vértices
A(2,6), B(4,8) e C(8,14) & o ponto:
W) (-15, 25) ® &, 2 -
(C) (44, -22) (D) (=10, 20)

Ao darcd - 1 X .~((h-‘l~v\§g'}.
o s M soand )

?g). 0os vetores 21 + 23 - ﬁ, 3T + 43 +2k e
al + 23 + 3Kk sdo coplanares. Entdo a =
-~ - _,1'
W) 1 tnig \) .,f }_'_n
() 2 (o) 3
'*__').qfrﬂ “+ M - l?-—g:o ‘2" ?’;

o N
(E) 3

ax + 2y + z = 3

fiy. 0 sistema de equagoes {x + 2y + az = 2 @&
.-
2x + y+z =D

indeterminado se e 85 se:

{a) a=1 (B) a=1loua=35
©)a=5eb#i (D afleays

}}{j a=5 eb=%

= T = L




